



## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

<b>Autor práce</b>	Petriková Katarína		
<b>Název práce</b>	Kazuistika ženy s onemocněním syfilis v souvislosti s těhotenstvím a šestinedělím		
<b>Oponent práce</b>	doc. MUDr. Lidmila Hamplová PhD.		
<b>Studijní obor</b>	Porodní asistentka		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	45	<b>Počet stran teoretické části</b>	22
<b>Počet stran praktické části</b>	22	<b>Počet příloh</b>	7
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	23	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	8
<b>Počet internetových zdrojů</b>	17	<b>Originalita práce v %</b>	98 %

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).		X	

### **Komentář:**

S ohledem na skutečnost, že bakalářská práce je psána ve slovenském jazyce, nemohu se vyjádřit k jazykové úrovni bc. práce.

V subkapitole 1.3 s názvem *Právní aspekty pohlavně přenosných onemocnění a povinnost hlášení jejich výskytu* je chybně uveden zákon 471/2005, jako úplné znění zákona 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví. Zákon 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví byl mnohokrát novelizován, poslední znění zákona je z roku 2015 a jeho přesný název zní zákon č. 267/2015 Sb., kterým se mění zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Zejména však postrádám uvedení velmi důležité vyhlášky MZ ČR ve vztahu k zvolenému tématu bc. práce, a to vyhlášky 275/2010, kterou se mění vyhláška č. 473/2008 Sb., o systému epidemiologické bdělosti pro vybrané infekce. Příloha č. 27 k vyhlášce č. 473/2008 Sb. specifikuje systém epidemiologické bdělosti u vrozené nebo získané syfilis a uvádí v článku 1 *Klinické definice onemocnění syfilis*, v článku 2 *Laboratorní diagnostiku*, v článku 3 *Epidemiologická kritéria*, v článku 4 *Klasifikace případu onemocnění*, v článku 5 *Hlášení*, v článku 6 *Epidemiologické šetření* a v článku 7 *Protiepidemická opatření při výskytu syfilis*.

Ad str. 21 – chybně je uvedena vyhláška 195/2006 - tato vyhláška nikdy neexistovala, jedná se o vyhlášku 159/2005, která ovšem byla novelizována vyhláškou 306/2012.

V Seznamu zdrojů absentuje uvedení platných právních norem, z nichž autorka črpla. é legislativ Oceňuji vysoký počet zahraničních zdrojů, z nichž bylo čerpáno při zpracování bc. práce.

### **Práci k obhajobě:**

#### **DOPORUČUJI**

#### **Otázka k obhajobě:**

*Na str. 21 uvádíte, u koho probíhá povinné vyšetření při podezření na onemocnění syfilis, avšak necitujete přesně dle platné právní normy. U kterých všech cílových skupin provádí lékař klinické a sérologické vyšetření na syfilis s použitím jedné nespecifické a jedné specifické reakce dle vyhlášky 306/2012 Sb.?*

#### **Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
	x				

V Praze dne 22. 5. 2017

  
podpis